Приложение
к приказу директора департамента финансов администрации городского округа город Рыбинск
от   04.06.2012   № 45-ДФ
Порядок планирования бюджетных ассигнований бюджета городского округа город Рыбинск на очередной финансовый год и плановый период
1. Настоящий Порядок планирования бюджетных ассигнований бюджета городского округа город Рыбинск на очередной финансовый год и плановый период (далее – Порядок) разработан в целях создания единой методологической базы расчета расходов бюджета города на очередной финансовый год и плановый период и устанавливает порядок и методику планирования бюджетных ассигнований на осуществление расходов за счет собственных финансовых ресурсов города при составлении проекта бюджета городского округа город Рыбинск на очередной финансовый год и плановый период.

Планирование бюджетных ассигнований, выделяемых из других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации, осуществляется в соответствии с настоящим Порядком, в случае если вышестоящими органами не предусмотрен иной порядок (методика) планирования бюджетных ассигнований.

Планирование бюджетных ассигнований бюджета  городского округа город Рыбинск на очередной финансовый год и плановый период (далее - бюджетные ассигнования) осуществляется департаментом финансов администрации городского округа город Рыбинск (далее – департамент финансов) и главными распорядителями бюджетных средств бюджета а городского округа город Рыбинск (далее – ГРБС) в соответствии с настоящим Порядком и в сроки, установленные Планом графиком разработки проекта бюджета городского округа город Рыбинск .

2. Для планирования бюджетных ассигнований:

- ГРБС представляют в департамент финансов фрагменты планового реестра расходных обязательств, сформированные в соответствии с Порядком  ведения реестра расходных обязательств городского округа город Рыбинск, утвержденного постановлением главы городского округа город Рыбинск от 25.11.2007 № 1706 и проект расходов на очередной финансовый год и плановый период, сформированный на основе фрагмента планового реестра расходных обязательств;

- департамент финансов осуществляет проверку фрагментов планового реестра расходных обязательств в части соответствия расходных обязательств полномочиям городского округа город Рыбинск, обоснованности объемов бюджетных ассигнований, правильности применения кодов бюджетной классификации расходов и осуществляет балансировку бюджетных ассигнований ГРБС исходя из прогноза поступления налоговых и неналоговых доходов бюджета городского округа и источников финансирования дефицита бюджета городского округа  в соответствующем периоде планирования и доводит до ГРБС уточненные объемы бюджетных ассигнований в части средств  бюджета городского округа;
- ГРБС согласовывают с главой городского округа город Рыбинск распределение бюджетных ассигнований и представляют в департамент финансов распределение бюджетных ассигнований по кодам бюджетной классификации расходов;
- департамент финансов на основе согласованного распределения бюджетных ассигнований формирует проект бюджета городского округа город Рыбинск на очередной финансовый год и плановый период в разрезе ведомственной структуры расходов.
3. Планирование бюджетных ассигнований осуществляется в автоматизированной системе «Планирование расходов бюджета» (далее – АС «Планирование расходов бюджета») по кодам бюджетной классификации расходов(раздел, подраздел, целевая статья, вид расходов, операция сектора государственного управления), устанавливаемым Министерством финансов Российской Федерации, а так же уточняющим кодам операций сектора государственного управления, мероприятий, типа средств, устанавливаемым департаментом финансов.  

При распределении объемов бюджетных ассигнований обеспечивается сопоставимость расходов отчетного, текущего и планового периодов по всем кодам бюджетной классификации расходов.

4. Планирование бюджетных ассигнований в АС «Планирование расходов бюджета» осуществляется по видам бюджетных ассигнований, установленным Бюджетным кодексом,  с присвоением уникального кода каждому бюджетному ассигнованию. При этом каждой муниципальной услуге (работе), оказываемой (выполняемой) муниципальными учреждениями присваивается отдельный код бюджетного ассигнования, с наименованием, соответствующим наименованию муниципальной услуги (работы) согласно Перечню услуг (работ), оказываемых (выполняемых) муниципальными учреждениями городского округа город Рыбинск   за счет бюджетных средств.

5. Бюджетные ассигнования в соответствии со статьей 69 Бюджетного кодекса Российской Федерации группируются по следующим видам: 

- оказание муниципальных услуг (выполнение работ), в том числе ассигнования на оплату муниципальных контрактов на поставку товаров, выполнение работ, оказание услуг для муниципальных нужд;

- социальное обеспечение населения;

- предоставление бюджетных инвестиций юридическим лицам, не являющимся муниципальными учреждениями;

- предоставление субсидий юридическим лицам (за исключением субсидий муниципальным учреждениям), индивидуальным предпринимателям, физическим лицам - производителям товаров, работ, услуг;

- обслуживание муниципального долга;

- исполнение судебных актов по искам к муниципальному образованию о возмещении вреда, причиненного гражданину или юридическому лицу в результате незаконных действий (бездействия) органов местного самоуправления либо должностных лиц этих органов, 
и рассчитываются с учетом положений статей 
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69.1, 74.1, 78, 78.1, 79, 80 Бюджетного кодекса Российской Федерации.

6. Планирование бюджетных ассигнований производится раздельно по бюджетным. Планирование бюджетных ассигнований на исполнение действующих и принимаемых обязательств осуществляется на основе принципа приоритетного исполнения действующих обязательств в соответствии с основными направлениями бюджетной политики городского округа город Рыбинск.

7. Для планирования бюджетных ассигнований используются следующие методы:
а) плановый метод - это установление объема бюджетных ассигнований в соответствии с показателями, указанными в нормативном правовом акте (договоре, паспорте целевой программы), либо в соответствии со сметной стоимостью объекта;

б) метод индексации - расчет объема бюджетных ассигнований путем индексации на уровень инфляции (индекс потребительских цен декабрь к декабрю) или иной коэффициент изменения по формуле:

БА=R x t, где

БА - объем бюджетных ассигнований;

R - объем расходов в году, предшествующем планируемому;

t - коэффициент индексации или изменения объема расходов в планируемом году по сравнению с предыдущим годом;

в) нормативный метод - расчет объема бюджетных ассигнований на основе нормативов, утвержденных в соответствующих нормативных правовых актах, по формуле:

БА=n x K, где

БА - объем бюджетных ассигнований;

n - норматив расходов на одно расходное обязательство (части расходного обязательства);

K - планируемая (прогнозируемая) численность условных носителей расходного обязательства (ед.) в соответствующем году;
г) иные методы расчета бюджетных ассигнований, отличные от нормативного метода, метода индексации и планового метода, включая экспертную оценку.

8. При планировании бюджетных ассигнований за основу принимаются расходные обязательства текущего финансового года (в соответствии с решением Муниципального Совета о бюджете городского округа город Рыбинск на текущий финансовый год, действующем на дату представления фрагмента планового реестра расходных обязательств (проекта расходов бюджета)).

Показатели, принятые за основу, корректируются на суммы расходов, возникших в результате структурных и организационных мероприятий в установленных сферах деятельности, а именно:

- уменьшаются на суммы:

· ассигнований, сокращенных по результатам ревизий и тематических проверок;

· расходов, производимых в текущем году в соответствии с разовыми решениями, срок действия которых ограничен текущим финансовым годом;
- увеличиваются на суммы расходов, необходимых для реализации решений, принятых или планируемых к принятию в текущем году и подлежащих учету при уточнении бюджета городского округа  в текущем году в связи с:

·  увеличением количественных показателей по сравнению с показателями, учтенными в составе бюджета городского округа  на текущий финансовый год;

·  иными расходными обязательствами, установленными нормативными правовыми актами, принятыми в течение текущего финансового года;
- пересчитываются:

·  до годовой потребности в части расходов по решениям, реализация которых осуществляется не с начала текущего финансового года;

· в соответствующих объемах в случае изменения состава и (или) полномочий (функций) ГРБС.

9. Объемы бюджетных ассигнований на предоставление субсидии муниципальным бюджетным и автономным учреждениям на финансовое обеспечение выполнения ими муниципального задания планируются исходя из нормативных затрат, связанных с оказанием ими муниципальных услуг (выполнением работ) физическим и (или) юридическим лицам. Расчет нормативных затрат производится в соответствии с Расчет нормативных затрат производится в разрезе уточняющих кодов операций сектора государственного управления с учетом принципов, определенных настоящим Порядком при планировании бюджетных ассигнований на обеспечение выполнения функций казенных учреждений.

Объем бюджетных ассигнований на предоставление субсидии муниципальным бюджетным и автономным учреждениям  на иные цели в части средств бюджета городского округа планируется при наличии потребности не выше уровня текущего года, за исключением бюджетных ассигнований, производимых в соответствии с решениями, срок действия которых ограничен текущим финансовым годом.
Объем бюджетных ассигнований на предоставление субсидии муниципальным бюджетным и автономным учреждениям на бюджетные инвестиции в части средств бюджета городского округа  планируется при наличии потребности не выше уровня текущего года.
Объемы бюджетных ассигнований на социальное обеспечение населения планируются исходя из нормы социальной выплаты и прогнозируемой численности ее получателей.

Объемы бюджетных ассигнований на предоставление субсидии юридическим лицам (за исключением субсидий муниципальным учреждениям), индивидуальным предпринимателям, физическим лицам - производителям товаров, работ, услуг, а также некоммерческим организациям, не являющимся бюджетными и автономными учреждениями, планируются при наличии потребности не выше уровня текущего года.
Объем бюджетных ассигнований на обслуживание муниципального долга по принятым обязательствам планируется на основе условий муниципальных контрактов и графиков погашения основной суммы долга. Объем бюджетных ассигнований на обслуживание муниципального долга по вновь принимаемым обязательствам планируется исходя из прогнозируемого размера процентной ставки.

Объемы бюджетных ассигнований на реализацию городских целевых программ и ведомственных целевых программ развития планируются исходя из возможностей доходной части бюджета в соответствии с нормативным правовым актом, утвердившим программу, и с учетом согласованных в установленном порядке проектов программ, реализация которых предполагается начиная с очередного финансового года.
При расчете объемов бюджетных ассигнований на обеспечение выполнения функций казенных учреждений:

- при формировании фондов оплаты труда применяются условия оплаты, установленные действующими нормативными правовыми актами, исходя из утвержденной штатной численности, утвержденных должностных окладов;
- начисления на выплаты по оплате труда планируются в соответствии с действующим законодательством и с учетом сумм, не подлежащих обложению страховыми взносами;

- расходы на оплату коммунальных услуг планируются исходя из годовых объемов потребления коммунальных услуг (с учетом требований Федерального закона от 23.11.2009 № 261-ФЗ в части ежегодного снижения объемов потребляемых ресурсов не менее чем на 3%), с применением действующих на момент формирования тарифов и прогнозных индексов роста;
- расходы на приобретение продуктов питания, медикаментов, горюче-смазочных материалов планируются в соответствии с доведенными прогнозными индексами роста;

- расходы на уплату налогов и сборов планируются в соответствии с действующим законодательством;

- расходы на оплату командировочных расходов планируются исходя из норм возмещения командировочных расходов, установленных распоряжением Главы городского округа город Рыбинск от 15.10.2008 № 739-К «Об утверждении Положения о порядке и размерах возмещения расходов, связанных со служебными командировками, лицам, замещающим выборные муниципальные должности и должности муниципальной службы администрации городского округа город Рыбинск»;
- расходы на оплату поставок товаров, выполнения работ, оказания услуг для муниципальных нужд, в том числе расходы на проведение ремонтов зданий и сооружений, увеличение стоимости основных средств, капитальное строительство, планируются при наличии потребности без применения коэффициентов роста не выше уровня текущего года.

Объемы бюджетных ассигнований на вновь принимаемые обязательства планируются на основании принятых нормативных правовых актов.
10. ГРБС одновременно с представлением в департамент финансов фрагментов планового реестра расходных обязательств и проекта расходов на очередной финансовый год и плановый период в обязательном порядке представляет подробную  пояснительную записку. 
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